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Egy pár számmal ezelőtti lapunkban már
megemlítettük a lift hiányát az iskolánkban, ezáltal
az iskola vezetősége úgy döntött, hogy megoldják e
tarthatatlan helyzetet, és végre kapunk egy felvonót.
Ugyan részleteket még nekünk sem árultak el, csak
idő kérdése, hogy napvilágot lásson a terv.
Várhatóan, különböző sérülések esetén,
egészségügyi problémákból fakadóan használhatják
majd a diákok. Erre majd kiállításra kerül
személyenként egy feljogosító papír, hasonlóan egy
igazoláshoz, és ha egy tanárral össze találkozik az
ember, ezt kell majd fel mutatnia. A tanárok
szabadon vehetik majd igénybe eme kényelmi
eszközt az iskolánkban

 A matek órák a legtöbb tanuló kísérteties rémálmai,
ezért mi is nagyon megörültünk amikor
tudomásunkra jutott, hogy a nyári szünet előtti
utolsó 2 hétben ezek az órák, illetve a testnevelés
órák is csak 30 percesek lesznek. Mikor
megkérdeztük mi alapján döntöttek így a
tantestületben, azt válaszolták, hogy ez hozzásegít a
gyerekeknek az átállásban és talán ösztönzi is őket,
hogy ugyanolyan kitartóan dolgozzanak az utolsó
pár hétben, mint az év többi részében.

 Sok osztály van, akik más osztály termére áhítozik
és szívesen elcserélnek a sajátjukat, így pár diák
elkezdett szervezkedni, és idén lehetőség lesz erre
két napon keresztül. A folyamat elég egyszerű, és
könnyű lebonyolítani. Mindössze annyi a teendőnk,
hogy egy lapra felírjuk az osztályunkat és annak
létszámát, illetve az osztályfőnök nevét, továbbá azt
a termet amire elszeretnénk cserélni, a és a terem
tulajdonosainak ugyanezen adatait. Mindezek után
leadjuk a gazdasági irodában, és az év végéig
végleges teremcsere történik. Mint már említettük 2
nap áll majd rendelkezésünkre a folyamat
lebonyolítására, de ha több információ lesz, az iskola
és mi is fogunk titeket tájékoztatni.

HAVI (RÉM) HÍREK
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Sárkány Csenge
(A fenti hírek nyomokban igazságot tartalmaznak- Te lettél április új bolondja? )
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Nagyon is tartalmas csütörtöki napot tudhatunk magunkénak mi 9.A osztályos diákok.
2022.03. 31-én a reggeli órákban a kiindulóponton-azaz a Köki Terminál buszmegállójában-
találkoztunk, ahonnan az osztály és a kísérő tanárok számára kezdetét vette a csapatépítő-,
tanulmányi-,mókás és egyben sajnos esős kirándulás.

 Habár több terv volt a nap eltöltésére, minket az eső sem tántorított el a szabadtéri
foglalkozástól. Miután egy körül-belül huszonöt perces jó hangulatú utazás után felértünk
az első állomásunkhoz, a szarvas térre, ahol ki osztották a csapatokat és mindenkivel
ismertették a feladatot és a találkozási helyet. Személy szerint a saját csapatommal
megvoltam elégedve, együttműködők voltak, de a vicc és a szórakozás sem maradt le nálunk.
 Természetesen a feladatokat hűen teljesíteni próbáltuk azonban sajnos ki fogtak rajtunk.
Egy telefonszámot keresve jutott fel a csipet csapatunk a Budai várba. Az eső egyre
makacsabban esett, azonban mi még ekkor is követtük a feladatot és a megoldást kutatva
néztünk szét a várban, ahol turisták -az eső miatt csak egy kisebb része- kértek tőlünk
eligazítást, amit egy nagylelkű csapattársunk örömmel szolgáltatott is nekik, kisebb-
nagyobb sikerrel. 
 Végül a kísérő tanáraink siettek a segítségünkre a találkozási pont pontos megadásával. A
Budai vár egyik kávézójában húztuk meg magunkat amíg a többi csapat odaért, hiszen mi
pontosan ott voltunk, ahova a találkozó szólt. Ezt követően a Vár múzeumban reneszánsz
kori tárgyakat, alkotásokat, zenéket tekinthettünk és hallgathattunk meg Hillinger
Zsuzsanna tanárnő idegenvezetésével. Végül de nem utolsó sorban a Budavári siklóval
utaztunk le a hegyoldalon, ahonnan ismét tökéletes kilátás nyílt a Dunára, a főváros pesti
részére és persze a két városrész összekötő hidakra. A kirándulás száz százalékosan
biztonságos, élvezetes és persze tanulságos volt a számunkra. Végezetül a kiinduló ponton
búcsúztunk el.

Csodaszép helyeket, tárgyakat és épületeket ismerhettünk meg és nagyon hálásak vagyunk
osztályfőnökünknek Zsuk Csilla tanárnőnek a szervezését, Hillinger Zsuzsa tanárnőnek az
idegenvezetésért, Babály László tanár úrnak pedig a vigyázó kíséretért, és a Vezetőségnek is
amiért ez megvalósulhatott a megtisztelő engedélyükkel.

9.A OSZTÁLY A VÁRNEGYEDBEN
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Szűcs Nóra
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 Biztos vagyok benne, hogy sokatok várta már a tavaszt, a szép, napsütéses időt, és leginkább azt,
hogy mehessetek a barátaitokkal piknikezni, kirándulni, kószálni a városba. Bár valóban lassan
elérkezünk a tavasz utolsó hónapjához még mindig a rossz időben szenvedünk, elázunk és végül
minden program elúszik, szinte szó szerint. Miért mondanánk le őket ahelyett, hogy megoldást
keresünk? A Netflix and Chill tavasz közepén igen csak unalmas tevékenység, így hát igyekeztem
nektek összegyűjteni az egyéb szórakozási lehetőségeket, amelyeket nem zár ki az esős idő.

 Természetesen annak, aki kedveli a kultúrát, tiszta szívvel ajánlom a Szépművészeti Múzeumot és
az Országos Széchenyi Könyvtárat is. Aki pedig nem fél a rossz időtől, az maradhat a piknik
lehetőségénél is, hiszen vannak olyan helyek, ahol fedett részlegek is várják a parkban a látogatókat,
ilyen például a Rákóczi kert. Igazából, az is remek tevékenység, ha megveszitek a legolcsóbb pólókat,
vászontáskákat és együtt dekoráljátok ki őket. Legyetek találékonyak és ne akadályozzon meg titeket
az eső, vagy a szél. Viselkedjetek úgy, mintha valóban tavasz lenne, hiszen a kellemes társaság és a
jókedv mindig beszínesíti a szürke napokat!

PROGRAMAJÁNLÓ: 3 BARÁTI PROGRAM A
BARÁTSÁGTALAN IDŐJÁRÁSBAN
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Kovács Cintia

 Board Game Café: Biztosan nagyon sokan hallottatok már
a témára szabott kávézókról, például a Zoo Café-ról vagy a
Cat Café-ról, de ez a hely állatok helyett temérdek
társasjátékot kínál, rendkívül olcsó belépőjeggyel. A
fogyasztás ugyan a legkevésbé sem takarékos, de az ott
eltöltött órák mindig nevetéssel és szórakozással telnek el.

 Indoor Minigolf Budapest: Nos, ez nem a megszokott
programokhoz igazodik, de amikor először hallottam róla,
azonnal felkeltette a figyelmem. Ezen a helyen többféle
témájú termekbe mehettek minigolfozni, a legérdekesebb
például a galaxissá alakított pálya, ahol az egész világűr
megelevenedik előtted vagy pedig a neon fényekkel és
festményekkel díszített terem, ahol a színeken kívül nem
világít más.

 MadeByYou kézműves műhely: Művészlelkek figyelem, ez
a program nektek szól (nagyrészt)! A kerámiafestés nem
csak érdekes és kreatív tevékenység, de remek csapatépítő
hatása is lehet. Ezen a helyen kedvetekre díszíthettek,
festhettek, majd a kész termék égetése miatt, másnap
kézhez is kaphatjátok a műveiteket. Ha nincs ötleted a
mintával kapcsolatban, rengeteg sablonnal tudnak
szolgálni. 
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 Idén megrendezésre került a 94. Oscar-díjátadó, Hollywoodban. 19 kategóriát lehetett
megnyerni, de ennyi győztest nem könyvelhettünk el, hiszen számos helyen ugyanazt a
nevet láthattuk. 

 Azt este csillaga vitathatatlanul a Dűne lett, melyet 10 kategóriában jelöltek és ebből hatot
meg is nyert. (legjobb vágás, legjobb zene, legjobb hang, legjobb vizuális effektek, legjobb
díszlet, illetve a film operatőre is díjat kapott a film alapján) Igen szép teljesítmény ez, de a
kritikusok szerint az este másik nagy sztárja a CODA, ami megnyerte a legjobb adaptált film,
a legjobb férfi mellékszereplő és a legjobb film kategóriát is. Ugyan a díjazásnak kell a
legnagyobb szerepet kapnia a gála keretein belül, közel se, érvényesül kevésbe az emberek
előadása, amit az estén tapasztalhatunk. 
 Idén is történt pár érdekes és megkérdőjelezhető cselekedet, ami port kavart és kevesen
siklottak el felette. Az este megszokottan pörgősen indult és ahogy általában, most is
hasonlóan gyorsan vált unalmassá. A három házigazda Amy Schumer, Regina Hall és Wanda
Skyes volt. Három teljesen eltérő személyiség, ami meg is csillant az eltérő humorukban.
 Habár idén viszonylag zökkenő mentesen telt a díjátadó, mégsem úsztatjuk meg egy kis
dráma nélkül. Az este folyamán ugyanis Will Smith és Chris Rock kerültek össze tűzésbe,
jobban fogalmazva Will Smith lekevert egyet Chrisnek. Hogy mi is válthatta ezt ki? Chris Rock
Will feleségén, és a nő betegségén poénkodott, és ez kiverte a biztosítékot a férjénél.
Vitatható, hogy ez helyes volt-e, az esemény és a helyszín keretében, illetve mint erkölcsileg
elfogatható-e, de ez nincs is másképp, hiszen rengeteg bulvár lap és internetes oldal lehozta
és rágta meg a kérdést.
 Sokan gondolják, hogy túl messzire ment és, hogy visszafoghatta volna magát, tekintve a
körülményeket, illetve a felesége későbbi reakciója által, de talán ugyan ennyien vannak,
akik egyet értenek vele és állítják, hogy ők is ezt tették volna. Sokan azt is mondják, hogy a
felesége nem vette magára ezeket a vicceket, sőt még talán élvezhette is őket, de egy szónak
is száz a vége, minden történetnek és történésnek több nézőpontja van, és úgy változik a
véleményünk, ahogyan nézzük az eseményeket. 

 Mindent összevetve, idén is megrendezésre került a díjátadó és nem volt kifejezetten
szörnyű, de talán biztosra mondhatjuk, hogy egyre kevésbé izgalmas és tartalmas. Reméljük
következő alkalommal ezt megcáfolja valami.

OSCAR-DÍJÁTADÓ
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Sárkány Csenge
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 Talán 2019 egyik legnagyobb szenzációja Anna Todd könyvsorozatának, a Miután-nak a
vászonra vétele volt, és már a megjelenése előtt is hatalmas rajongótábornak örvendhetett.
2014-ben jelent meg papíron, előtte pedig a híres neves Wattpad-on olvashattuk a
történetet, ami közismert arról, hogy bár sok hobbi-írót karoltak fel, és tették hivatásos
írókká őket, az itt publikálásra kerülő sztorik 90%-a valahogy nem az irodalom
gyöngyszemei.

MIUTÁN – MARADHATOTT VOLNA
WATTPADON?
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Bibe

MIELŐTT – HOGYAN IS KEZDŐDÖTT?
 Sokan nem tudják, de azokban az időkben,
amikor az akkor még hobbi-író Anna
feltöltötte az első részeket, Harry Styles
Fanfiction-ként indult, tele intimnél
intimebb jelenetekkel. A végső változatban
csak az előbb említett változott meg, hiszen a
Harry névből Hardin lett, mivel az énekes
nem volt hajlandó hozzá az arcát adni…ezt
szerintem mindannyian megérthetjük. A
kiadó-csoport és a wattpad emiatt nagyon
berághattak rá, mivel a film premierjére már
meghívót sem kapott.
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MIUTÁN ELBUKTAK A KÉSZÍTŐK
 Az emberi kíváncsiság veszélyes, szokták mondani, ez nálam is megmutatkozik évről-évre,
hisz minden premier vetítésen ott vagyok, a hatodik sorban szidom az operatőri munkát,
vagy nézek értetlen fejjel. Számomra a Miután megjelenések napjai azok a napok abból az
évből, amikor a kellettnél jobban eltudok borzadni.
 Ami a legjobban meglepett talán nem is az, hogy még mindig próbálnak bőrt lehúzni a
sorozatról, a most megjelent könyvvel, a „Semmi Több”-el, ami már Landonról szól, hanem
minden egyes évben amikor kijövök a moziból, a legtöbb néző, még mindig jó véleménnyel
van a történetről. Bár tudom, ízlések és pofonok, de ez a fajta ízlés engem valahogy nagyon
pofán vágott.

MIUTÁN – MARADHATOTT VOLNA
WATTPADON?
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Bibe

AZ ELSŐ FILM MEGJELENÉSE
 Amikor az első film megjelent, már bőven túlvoltam a
könyveken, és őszintén bevallva rettenetesen vártam
már, hogy láthassam, olyannyira, hogy a premier
vetítésen már ott is ültem a sorokban. Ám a második
legnagyobb filmes csalódást kellett átélnem, és ahogy
(végre) vége lett a filmnek „Ez meg mi volt?” fejjel
léptem ki a moziból.
 Habár nem vagyok már jó véleménnyel a könyvről, még
mindig túlélhetőbb az írott változat, mint a filmes. Mert
míg a könyvben szó van az érzelmekről Tess és Hardin
között, anélkül, hogy kimondanák vagy testi-
kapcsolattal próbálnák kimutatni, a forgatókönyv
túlságosan is ráment arra, hogy végső határokig
feszítsék a 16-os karikát. Arról nem is beszélve, hogy
olyan fontos részletek lettek kihagyva belőle, amik talán
a legfontosabbak voltak a történet szempontjából.
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Unsere Meinung:

Petra: Meiner Meingung nach war das Stück nicht so gut. Die Charaktere
waren süß und hatten einen schönen Akzent. Ich mochte die Art und
Weise, wie sie versuchten sich gegenseitig zu verstehen. Das hat mir
gefallen, das im Theater nicht viele von uns gab.

Kriszti: Meiner Meinung nach, war die Performance nicht sehr gut. Die
Schauspieler waren süß und wohlgeformt. Ich denke, die Performance ist
für eine jüngere Altersgruppe gedacht, also das war für mich ein bisschen
langweilig.

Lai: Das Stück gefällt mir gut, aber es war ein bisschen langweilig für
mich.

Niki: Es war nicht so schlimm, aber was mir nicht gefallen hat, war, dass
es wenige Charaktere gab und das Ende ein bisschen langweilig war.

Adri: Eine Geschichte, die auf einer Insel spielt. Es war langweilig für
mich, aber es könnte für andere interessant sein.

Márk: Meiner Meinung nach ist das Stück gut. Die Schauspieler spielten
das Stück gut. Eine Sache, die ich nicht gut fand, dass es kurz war. Das
Ende war ein wenig langweilig, aber insgesant war es gut. Ich fand
negativ, dass das Theaterstück kurz war.

Nóri: Ich finde das Theaterstück war gut, aber ein bisschen lagweilig. Das
Programm war besser, weil die Gruppe zusammen war. Wir haben uns
super gefühlt.

Virág und Lili: Zwei Menschen wachten auf einer unbewohnten Insel auf.
Sie haben nichts mitgenommen. Sie haben Panik. Das Mädchen ist aus
Afrika gekommen. Der Junge ist aus Europa gekommen. Sie konnten die
Sprache des Anderen nicht sprechen. Sie verstanden sich nicht. Sie
versuchten sich mit Metasprache zu verstehen. Sie verstanden sich
irgendwie. Zuerst suchten sie Lebensmittel und Wasser, und dann
versuchten sich ein Schiff zu bauen.

Dominika: Robinson&Crusoe Es hat mir nicht so gut gefallen, es war nicht
sehr interessant. Meiner Meinung nach würde ich das Stück nicht
mehrmals ansehen. Es waren wenige Dialoge, aber sie wurden von den
Schauspielern immer gut vorgetragen.

ROBINSON & CRUSOE
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Szűcs Nóra

 Worum geht es eingentlich: Vorlage für dieses Theaterstück ist der berühmte Roman ˇ Die Abenteuer
des Robinson Crusoe” von Daniel Defoe. Die zentralen Motive aus dem Roman wie das Einander-
Fremd- sein und die Schwierigkeit,  ich mittels Sprache verständlich zu machen, werden zu einer
neuen Geshichte verwoben, in der sich zwei Schiffbrüchige mitten im Meer auf einem Häuserdach
treffen und am Schluss Freunde werden.
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 A Ramadan április 1-én kezdődött meg az idei évben, és május első napjáig tart,  Na de mi is
az a Ramadan?

 A Ramadán a szent hónap az iszlámban, ami minden évben lezajlik, az iszlám holdnaptár 9.
hónapja egy böjtölés, ami napfelkeltétől napnyugtáig tart. Pontosabban, napfelkeltétől
napnyugtáig nem ehetnek illetve nem ihatnak a hívők. A nap végén következik az
úgynevezett “Iftar”, amikor megtörhetik böjtjüket, ilyenkor meghívják családjukat és
barátokat egy nagy lakomára.
 Persze vannak kivételek akiknek, nem kell tartani a böjtöt mint a terhes nők, idősebbek,
gyerekek, betegek, utazók és akik a ciklusukon vannak.
 A hívők naponta ellátogatnak a mecsetbe, ahol a Koránt tanulmányozzák, és a ramadáni
estéken az esti imát követően taravih imát végeznek, mely nyolc, húsz vagy harminckettő
ima szakaszból áll.
 Ebben a pár hétben a rossz szokásokat teljesen kerülik. A Ramadan sokaknak egy új kezdetet
jelent, amikor jobban gyakorolják a vallást és jobb emberek szeretnének lenni. Ilyenkor
abban hisznek, hogy a pokol kapui bezárulnak, a démonok leláncolva vannak, így ez a béke
és megtisztulás ideje.

 Ha esetleg van muszlim ismerősöd, barátod, családtagod nyugodtan köszöntsd fel a
következő szavakkal “Ramadan Mubarak” vagy “ Ramadan Kareem”, ezzel egy áldott
ramadánt kívánhatsz nekik, és biztosan örülni fognak neki.
 A Ramadan végén van két nap, ami egy ünnep az “Eid” ilyenkor ünneplik meg a ramadán
végét nagy lakomával szintén családtagokkal, barátokkal.

RAMADAN- A SZENT HÓNAP

H A V I  P E K S Z K L Ú Z I V 5 . S Z Á M

Mousselli Mirjana
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TAVASZI SZÓKERESŐ
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Kovács Cintia

A helyes megoldásokat küldjék el a szerekesztoseg@pekszi.hu -ra, névvel és osztállyal,mert a
helyesen beküldők között kisorsolunk valami meglepit. 

18 tavaszi kifejezés van elrejtve a táblázatban. A szavakat megtalálhatod bármely irányból
olvasva, keresztben is akár, nem csak függőlegesen vagy vízszintesen. Sok sikert!

mailto:szerekesztoseg@pekszi.hu
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Mariah Carey

Elton John

Robert Downey Jr.

Emma Watson

Jennifer Garner

 Ez a hónap csodálatosan indult számodra, hiszen a
jegyedben járt az újhold ami lehetőséget adott arra,
hogy változtass az életmódodon, a te ízlésed szerint.
 A Jupiter-Neptunusz együttállása pedig a
legmerészebb terveid valóra váltásában volt
segítségedre.
 Ebben a hónapban elég sok új embert ismertél meg és
találtad meg velük a közös hangot. Becsüld meg
ezeket az embereket mert a nehéz időszakokban
hatalmas segítséget fognak nyújtani. A szerelmi
életedben most különös dolgok történnek, de
mindent jól gondolj át... Mert tudod nem minden
arany ami fénylik.
 Mostanában elég sok negatív dolog volt/van az
életedben, de ez a hónap a tisztulás hónapja
számodra. Engedj el minden negatív tényezőt és
próbálj csak a pozitív dolgokra koncentrálni. Ha
elhatározod magad, bármire képes vagy. Az anyagi
helyzeted jelentősen növekszik, mivel több bolygó is
a jegyedbe van. A továbbiakban is vigyázz magadra és
állj ki magadért, mint ahogy eddig is tetted az életed
során. Mi hiszünk benned kis harcos! :)

Kos jegyben született hírességek:

KOS
III. 21- IV. 19

H A V I  P E K S Z K L Ú Z I V 5 . S Z Á M

Szkala Zsófia
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